n Ug basamakli A9B dogal sayisi 6 ile tam béliinebilmektedir.
Buna gore, A + B toplami en ¢cok kagtir?

A) 17 B) 16 C) 15 D) 14 E) 13

BN Uc basamakli 98a dogal sayisinin 10 ile bélimiinden kalan 6 dir.
Buna gore, a kagtir?

A)O B) 1 C) 4 D)5 E)6

E Asagidaki dogal sayilardan hangisi 12 ile tam bolinir?

A) 126 B) 248 C) 336 D) 440 E) 560

Asagidaki dogal sayilardan hangisi 15 ile tam baliiniir?

A) 145 B) 260 C) 380 D) 425 E) 570

E Asagidaki sayllardan hangisi 25 ile tam boliiniir?

A) 315 B) 355 C) 385 D) 425 E) 465

m Ug basamakh xyz dogal sayisi 20 ile tam bélinebilmektedir.
Buna gore, y + z toplami en ¢cok kactir?

A)14 B) 13 C)10 D)8 E)6

E Ucg basamakli xyz dodal sayisi 24 ile tam bélinebilmektedir.

Buna gore, bu dogal sayl agagidakilerden hangisine daima
tam boliniir?

A)4ile 6 B)2ile 12 C)3ile 8
D)4 ile 8 E)4ile9

m Asadidaki sayilardan hangisi hem 6 ile hem 17 ile tam bo-
lindr?



A) 66 B) 85 C) 102 D) 120 E) 170
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Cevaplar :
1)C, 2)E, 3)C, 4)A, 5D, 6)D, 7)C, 8)C,



